Задания В11.
1. Найдите наименьшее значение функции    
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на отрезке [–3;3].
2. Найдите наименьшее значение функции  
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 на отрезке [1;9].
3. Найдите наибольшее значение функции  
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 на отрезке [1;9].
4. Найдите наибольшее значение функции 
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 на отрезке [–38; –3].
5. Найдите наибольшее значение функции
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на отрезке [–4; –1].
6. Найдите наибольшее значение функции 
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 на отрезке [–11; 11].
7. Найдите наибольшее значение функции  
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 отрезке [–1; 4].
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Найдите наименьшее значение функции  [image: image8.png]—54ox—T
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Найдите наибольшее значение функции [image: image12.png]2
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Найдите наибольшее значение функции [image: image14.png]_ 4729
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Найдите наибольшее значение функции [image: image18.png]
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Найдите наибольшее значение функции [image: image20.png]y= (3x"—36x+36)¢"



на отрезке [image: image21.png][—1:4]
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